
 
 

 
	
Solutions 
 

1. Histoire de voleurs 
	
Si Mike est le meneur, alors José a menti, Carlo a menti et bien sûr, Mike aussi. Seul 
Pascal a dit la vérité dans cette histoire. 
 

2. Sommes au carré 
 

8 3 4 
1 5 9 
6 7 2 

 
 
 

3. Anniversaires 
 
C’est tout à fait correct si Mickaël affirme cela un 1er janvier et que son anniversaire est 
le 31 décembre ! 
 
En effet, il avait alors encore 24 ans le 30 décembre d’une année, fête ses 25 ans le  
31 décembre de cette même année, fait son affirmation le 1er janvier, fêtera ensuite son 
26e anniversaire le 31 décembre et son 27e anniversaire le 31 décembre de l’année qui 
suivra ! 
 
 
 

4. Suite logique 

Cette suite se compose uniquement de nombres premiers, divisibles uniquement par 1. 
Le nombre suivant est donc 13. 

 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO
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